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С П Р А В К А
по итогам изучения претендента на поручениях оперативного характера  в ----- СО, МСО СУ СК России по Забайкальскому краю
	
В данной справке отражаются результаты изучения кандидатов на выполнении поручений оперативного характера, и делается вывод о пригодности кандидата для службы в СК РФ. 
Предлагаемые к выполнению поручения кандидатам, оформляемым в следственное управление, по степени сложности могут быть условно разделены на следующие основные группы:
1. Поручения, направленные на выявление способностей кандидатов осваивать новые знания и понятия. К их числу относятся задания по изучению законодательных и иных нормативных актов, связанных с деятельностью следственного управления, анализом процессов, происходящих в сферах борьбы с преступностью, по материалам средств массовой информации. Целесообразно поручать кандидату подготовку рефератов, справок с целью выявления аналитических способностей по написанию обобщающих документов. Цель – установить какие практические навыки получены кандидатом по применению основ уголовного и уголовно-процессуального законодательства в следственной работе.
2.  Поручения, связанные с оказанием технической, информационной и организационной помощи следователю в работе.
3. Поручения следователя, связанные с подготовкой проектов документов.



Следователь   ---- 
межрайонного следственного 
отдела СУ СК России 
по Забайкальскому краю                                                                 


